Reforma dlakl. 1 LO Podstawa. 30 pytan

1.Przeczytaj alfabet , a nastepnie pod spodem napisz w kolejnosci wielkie i mate litery
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2. Potgcz wyrazenia

A) Kak Tebs 30ByT? A) Zegnacé sie
B)A pag Bac BugeTb B) Ciesze sie , ze was
widze
( tego zwrotu uzywa Pan)
C)PaspewunTe
npencraBUTbLCA C) Przekaz
pozdrowienia
D ) Xopowio
D) Jest mi bardzo mito
E)MNpowatsecsa was poznac
F)MNepenan npuset E) Do zobaczenia.

G) Oo BcTpeun
F) Pozwoli Pan/Pani ze
sie przedstawie

H) O4yeHb NpuaTHO C Bamu

nosHakomuTtbcs/ MHe o4yeHb
NPUATHO C BaMu G) Jak masz na imie?
NO3HAKOMUTbLCS
H) Dobrze




3. Przeczytaj tekst. Odpowiedz na pytania:

MeHs 30ByT Hacts. Mama 30BéT MmeHs HacTeHbkon. MHe AeBATb NneT, s y4ycb B TpeTbeM knacce. A nobnto
CKa3Kn 1 BeCEnble CTUXK, Nobnto NeTb, TaHUEBATb U YMTaTb KHWXKKKU. [10 xapakTtepy 4 Becénasd. Y MeHsi eCTb
cobaka MupTta 1 yepenaxa. MupTa nobuT urpaTb 1 rynaTe CO MHOW.

A)KAK BOBYT [IEBOUKY?Z.....ceeeeeeeeeeeeieee e e e e e e e e e e e ettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e e e snnbenneeeeees
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4. Wstaw brakujce stowa z ramki:
\ doTorpadmn, cectpa, nana, 30BYT, LWEHOK \

Ha .o ceMmbs Hatawmu. 9710 6abywka n gegywka Hatawwn. babyuwiky
.................... BaneHTuHa, a gegywky Bacunun. 3to mama TatbaHa u ................ Oner
A ato Téta Tamapa n gsaaa Buktop. A3To ....ceoeeeeeee. JleHa n 6pat Bagmm. Y Hatawm
eWE.....coieiean Mapc

6. W wykropkowane miejsca wpisz odpowiednie stowa z ramki:

30BYT, CblH, NeT, uBy, anteke, LUKone,

MpuBeT!

MeHs ............. Makcum. A yyeHuk. Mos mama paboTaeT B .........ceevvnnnnnens Mana 370
yuuTenb, OH paboTaeT B ................... Moemy 6paty 12 ............... Ao B CaHKT-
[MeTepbypre. Y moen TETM €CTb A0Yb Ul ..........

7. Wstaw stowa z ramki: ( niektore uzyj kilka razy)

| ynuue, XUBYT ,  KBapTupa




Babywka n gegywka Hatawm .................... B CaHkt-lNeTepbypre. Hatawa, mama, nana,
cecTtpa u 6pat Hatawm....................... B MockBe Ha ynuue BonruHa, oM OauH,
NOABE3O OBA, ..cvvveenneeeannnnnnn. Tpn. Téta u gags Hatawm ............ B KanuHuHrpage Ha
.............................. KpacHon.

8. Przy ilustracji wstaw odpowiedni numer:
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9. Wstaw zaimki : TBOW, TBOA, TBOE, TBOU

.......................... Kpecna
......................... cecTpa,

........................... aeayluka,

.......................... aans.
10. Wybierz wiasciwe odpowiedzi z ramki

— KTO 2KaAH MO HALIMOHAMBHOCTU? ..ttt ettt e e e et e e e e et e e et e e e e e e e e e e e e e enaeeeanes
173 TS0 T (1=

— Ha KGKOM A3BIKE OH TOBOPUIT? ...ttt ettt et ettt et et ettt et ettt e e et et e e e e e e e e e e enns

OH xunBET BO ®paHumn. OH hpaHLy3 No HaumoHaneHocT. OH
XOpOLLO roBOPUT Mo-hpaHLy3CcKkn, Bedb 3TO ero poaHoum a3blk. OH
TaKKe XOpOoLIO rOBOPUT NO-PYCCKU, HO MO-aHIIIUACKN — eLlé NIioxo.

11. Przeczytaj tekst. Ut6z i zapisz 5 pytan

OT1o nogpyra AHu. Eé 3oByT KapeH. OHa Hemka no HaumoHanbHocTU. OHa XMBET B
"epmaHnn. OHa XOpOLLO rOBOPUT NMOHEMELKU, MO-aHIMIMNCKN U NO-NOSTbCKN. JTO Apyr
Maena. Ero 3oByT [nero. OH ncnaHew, no HaumoHansHocTu. OH XMNBET B BapcernoHe.

OH XOpOoLLO rOBOPUT MO-aHMIINNCKN.




12. Wstaw stowa : Fge lub Kyaa

Q)i enet TBodA 6abyLika?

D) oo Tbl 6bIn1 NeTom?

(o I 3MMon noefeT TBOS nogpyra Kara?
d) oo XWBET TBOW Apyr n3 Poccun?
€) i Thl XXVBELLbL?

) Mapek n AHa noegyT 3umMon?

13. Odpowiedz na pytania petnym zdaniem uzyj wyrazen z ramki:

ronybble, 4YéE€pHble, AONIMHHbIE, CTPOMHas, MONHbIe

a. Kakaqay Heé durypa?

15. Przettumacz stowa dobierajgc wyrazy, nastepnie dokoncz zdania tak, zeby miaty sens :

MallMHa , MOTOLMKII, Takcu, METPO, Noesa, ANeKTpuyka, Benocunes




Pocigg podmiejsKi.............c.coooeiiiinnnn..

F1AMa BaHW. ..o

16. Uzupetnij dialog podanymi w ramce wyrazami:

OctaHOBOK, Q00 BOk3ana?, Ha naton, rge, Tam

My>xuunHa: Ha 123-em aBTObGYyCe.

MapeHb: CKOIMBKO ... s1 AOSKEH npoexaTb?

MyxuumHa:  Bbl JOMKHbBI BBIATU ....evveneeeeee OCTaHOBKE U NPOUTN BBEPX MO

MapeHb: A rge 6nnxkarniwas aBTobycHasi ocTaHoBKa?

MyxunHa:  BOH ........ccoiininie , 332 Yrnom.

MapeHb: Cnacunbo Bam !

17. Wybierz poprawne okreslenie czasu na zegarze.

ynuue.

LecTb yacoB. LlecTb Yacoe, naTHaguaTb MUHYT. LlecTb YacoB, NATb MUHYT,

bes gBaguaTn BoCceEMb 4acoB.




18. Dokoncz zdania okreslajgc godziny wykonywanej czynnosci:( B kotopom yacy?)
Q)5 BCTAK YTPOM ..ottt ettt ettt ettt et ettt eaes

b)[enato ypoKn NOCNE OBCAA ......ovvvvneieiieeaiiieeaeaennn,

C)BEYEPOM A UUTAK0 KHUTY. ...t

19. Przettumacz stowa. Zapisz z nimi zdania , uzywajgc czasu terazniejszego:

rano
wieczorem
noca

20. Uzupefnij tekst postugujgc sie wyrazami z ramki; uzupetnij nazwy czynnosci, wpisujgc numer.

CHeroMm, 3MMOWN, XONO4HO, KaTalTCs, U NbbKax.

..................... peKM 1 03epa 3amep3atoT. Bce nokpbITO ............... IHOrga GbIBAET OYEHD ........, OKOMO 25-




30 rpapycos.

3nma- xopoluee Bpems Ana 3aHATU cnopToMm. Jlroan

1. KaTtaTtbCA Ha CaHKax
2. KaTtaTbca Ha aAbhKax
3. /lenuTb CHerosuka

4. KaTtaTbcA Ha

CHeroxopge

6. UrpaTb B XOKKeM

7. KaTtaTbCA Ha KOHbKaXx
\J"

8. KataTbca ¢ ropku O

9. UrpaTb B CHEMXKM

10. AenaTb CHEXHOro aHrena

11. PapoBaTbCA CHery
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21. Uzupefnij zdania dobierajgc odpowiednie wyrazenia z tabeli:

CUInbHbIe MOPO3blI

3eNeHeT M UBETYT AepeBbst

3TO NepBbl MECSIL, BECHbI

ABeHaguaTb MeCALEB

CaMble KOPOTKNE HO4YM

CaMbIN XXapKun Mecsu neta

22. Uzupefnij zdania wtasciwg formg czasownika :

nokynawT, MOKynaerte, Kynunw, Kynuilb

PoccusHe Bcé valle ObITOBYIO TEXHUKY B ceTu. PoauTtenu

MHE Ha AeHb poXAeHNA HOBLIW annog. Buepa mbl

cebe kpoccoBku ons 6era. 'ge Bbl 06bIYHO OBOLLUM U (PPYKTbI?

Mawma, Tbl MHE 3TU OXXUNHCbI?

23. Przeczytaj dialog. Dokoncz zdania i przettumacz:




OdomumanT: [JoOpbii AeHb!

Tum: A xoTten Obl CTONWK Ha OBOUX.

OdmumanT: Xopowo. Crieaynte 3a MHOW, NOXanyncra.
Tum: MoxHo mMeHto, noxanyncra?

OdmumaHnT: NMoxanyncra.

Tum: Yto 6bl Tl X0TENA, KaTta?

KaTsa: OowHow cyn u pbiby.

OdomumaHT: Bbl roToBbI CaenaTb 3akas?

Tum: [1a, oBa OBOLWHbIX Cyna, 0gHa pbiba ¢ canaTtom v OAWH
pocTound. VI aBa knyBGHUYHBLIX MOPOXEHHbIX Ha AecepT.

A)KATH BAKABATIIA ...ttt
o) J I8 Y < 7= = T 7=V o
(o) 1w F= 0 (= ot =T o gl o 12 T = =

d)OHM MOMPOCUITA MEHEO ...ttt et et ettt et e e e e eaees

Restauracja.........................
Pierwsze danie........................

24. Przeczytaj tekst, wypisz cechy okreslajgce charakter Igora.

Nropb — npekpacHbii Yenosek. OH 0obpbin, NIOOUT KUBOTHbIX.
Wropb Bcerga sgopoBaeTcs CoO CBOMMMU coceasamMu, MHorga noMmoraet
cTapyLlKam BbIHECTU MYCOP UMM JOHECTUN TAXKENMYIO CYMKY U3
MarasuHa. B Hawem knacce Wrops yBaxaloT 3a CMeNocTb 1
4YeCTHOCTb, 1 BCe 3aBUAYOT Hawwen gpyxbe. He yacto cenvac
BCTPETULLb Taknx 6eCKOPbICTHbIX Apy3en!




25. Opowiedz : Y Tebs ectb gpyr? Kako OH 4yenoBek?

26. Odmien w |.poj. przez przypadki rzeczownik ,apyr” i napisz forme Mianownika |. mn. rzeczownika ,opyr’.

Mianownik liczby mNogie) .........c..oeiiiiiiii

27. Przettumacz:

Boli mnie gtowa i ardto. ...
Mam WyYSOKg temMPErature. ... .. ..o e
Mama Wezwata 1€Karza. ... ...

Olek zachorowat na grype i zle sie

28. Uzupefnij dialog podanymi wyrazami i odpowiedz na pytania:

Oucnetyep: «Ckopas nomoLlb» crnywaeTt!

Apam: Annol! 3apascTeyinTe. A OYeHb nroxo cebs
......................... Y MEeHS1 CUNbHO .......... TOSIOBA, U Y MEHHA OYEeHb

BBICOKAS +.euvneneeaneeeeaneeananannns :
Oucnetyep: Kakas nmeHHo y Bac Temnepatypa?

Apam: 39.4! MNpuesxanTte ckopee.

OucneTtyep: Baw BbI30B NpuHAT. bpuraga BolesxaeT. XXauTe.
Apam: Cnacubo, byay.............. o cenpgaHus.

OucneTtyep: He 3a 4t0. [lo cBMgaHu4.
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XAaTtb

TeMnepartypa

YyBCTBYIO

6onut

Q0T T= 10T 1 1= 1 1 S EEESRRR

Ha UTO OH KA T O 7 ettt et ettt ettt et e e e e
Kakasi y MarnbUmKa TEMIMPATYPATY .. ..ottt e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e s nnnbbbebneseeeeees
29. Stowa w nawiasie wstaw w odpowiedniej formie:

a)Mos nogpyra 3abonena (TPUMM) ........cceeeeeeeeeennnn...

b) Bpau ocnywan (B0MBbHOM) .........cceveveviiiiiieeieeeeeeeeeeeeee

C)Y (OH) ..ovvrernnnnnn. 6onuT ronosa .

d) Kakast UMeHHO y (TblI) ............... TemnepaTtypa?

YA curbHO 6onaT ronosa u ropro.

Przettumacz:

Boli mnie gtowa i ardto. ...

Mam WYSOKg temMPErature. .. ... e

30. Odmien w czasie terazniejszym czasownik ,6onetb” i przettumacz zdania:

Mama WEZWaAA [EKaAIZa. . . ... e e

Olek zachorowat na grype i Zle sie
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